

1ère réunion du Conseil exécutif 2023-2024 de l'Association des étudiants en sciences
Université d'Ottawa
Procès-verbal de la réunion
Date d'entrée en vigueur : 25 mai 2023
Heure : 19:55
Lieu : En ligne (Zoom)
 
Présence :
Cadres
Christina Bi (Présente)
Anumita Chatterjee (Présente)
Janet Smyth (Présente)
Autumn Shaw (Présente)
Victor Boddy (absent)
Breana Sanders (Présente)
Laura Wang (Présente)
Neeharika Boni Bangari (Présente)
Yassine Marhoum (Présent)
Pooja Narula (Présente)
[sénateur].
Reda Hamza (absent)
Simon Yang (Présent) 

Nina Tahvildar (en retard)
Jenny Kwak (Présente)
Matthias Mark-George (Présent)

Responsables
Emily Wu (Présente)
Joela Xhumri (Présente)
Sienna Mery (Présente)
Teagan Chant (Présente)
Thalia Lamberti (Présente)
Olivia Mendicino (Présente)
 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Ouverture de la réunion
· La réunion commence à 20h00
· Reconnaissance du terrain par Simon Yang

2. Proposition d'ouverture de la réunion
· Appuyé par Laura Wang

3. Proposition de ratification des nouveaux membres
	Y : 18
	N : 0 
	A : 0



4. Proposition d'adoption de l'ordre du jour
4.1. Christina propose d'adopter le point de l'ordre du jour 
	Y : 18
	N : 0 
	A : 0


· Proposition de Laura d'ajouter un point à l'ordre du jour (point 14) concernant Shinerama
· Appuyé par Olivia

5. Approbation du procès-verbal de la dernière réunion
· Le procès-verbal de la dernière réunion n'est pas encore prêt
· Proposition d'approuver le procès-verbal de la dernière réunion
· Appuyé par Laura Wang

6. Période de questions
· Pas de questions
· Christina : Bienvenue aux nouveaux managers et mises à jour estivales

7. Mises à jour de l'exécutif
7.1. Sénateur
· Pas de sénateur actuellement

7.2. Conseiller principal
· Reda : J'ai assisté aux autres entretiens après notre première réunion de l'exécutif pour rédiger le procès-verbal, j'ai répondu à quelques questions de quelques membres de l'exécutif. Il s'agit plus d'une note générale pour tous les nouveaux membres de l’AES, donc si vous avez une question concernant N'IMPORTE QUOI (et je le pense vraiment), ne soyez pas timide ! N'hésitez pas à m'envoyer un dm sur Slack à tout moment ! Je suis là pour vous aider si vous ne savez pas ce que vous devez faire ou comment le faire ! 

7.3. Interne
· Autumn : J'ai échangé les courriels des responsables, mis en place des cartes-clés pour les responsables, distribué les sweats à capuche pour les mathématiques qui n'avaient pas été ramassés, examiné le budget avec l'équipe financière et tenu une réunion individuelle avec Christina, organisé les plans de nettoyage du bureau et de la salle d'entreposage pour demain (26 mai). 

7.4. Externe
· Victor : Absent, pas de mise à jour

7.5. Académique
· Breana : J'ai eu une audience pour fraude académique, j'ai rencontré Anumita, Emily et Joela pour revoir mon budget, et j'ai envoyé un email à l'université concernant l'événement de Bill Nye.

7.6. Social
· Janet : J'ai commencé à envoyer des courriels et à contacter Pooja, à poser des questions sur les événements sur le campus et hors campus, j'ai eu une réunion sur le budget avec Anumita, j'ai envoyé des courriels à des lieux hors campus pour des événements pour la semaine 101, et j'ai envoyé des courriels à Rhaine au sujet des SRT du SEUO.

7.7. Coordinateur des bénévoles
· Nina : J'ai contacté des personnes de l'année dernière pour discuter du recrutement des guides de la semaine 101.

7.8. Le bilinguisme
· Yassine : J'ai terminé la traduction du compte-rendu de la dernière réunion de l'année dernière, j'ai soumis mes disponibilités, et j'ai organisé des entretiens pour une assistante bilingue, en choisissant Sienna.

7.9. Promotions
· Neeharika : J'ai fait un post pour les demandes de guide, j'ai rencontré Thalia pour la transition de la coordinatrice des médias sociaux. J'essaie de contacter Tanya à propos de ma transition, et je ne sais pas comment envoyer le courrier pour la semaine 101, ainsi que les différents courriels promotionnels à envoyer à tous les étudiants.

6.1.  Finances
· Anumita : J'ai fini de créer le budget initial, j'ai rencontré les cadres pour discuter du financement, j'ai eu un débriefing avec Emily et Joela sur leurs positions, et j'ai fini de faire le formulaire de remboursement pour l'année scolaire 2023-2024.

6.2. Fonds propres
· Simon : J'ai dû reporter la réunion de transition avec Maryam, j'ai donc parcouru le lecteur pour en savoir plus sur ma position.

6.3. Philanthropie
· Laura : 
· Mise à jour sur Phil - Participation aux derniers entretiens pour les exécutifs d'été. Rencontre avec Anumita et Emily pour revoir le budget de Phil. Participation à la vente de garage de Great Glebe (GGGS) - a décidé de ne pas y participer cette année en raison d'un manque de temps. Rencontre avec Jenny pour discuter des projets pour l'été. 
· Mise à jour de Sinerama - Je vise au moins un événement majeur par mois et des courses à la sauvette lorsque c'est possible. Je vise également un objectif de 10 000 $ (5 000 $ pour l'été, 5 000 $ pour la journée de l'éclat pendant la semaine 101). Je vais organiser des soirées au bar, des fêtes, des ventes de nourriture, etc. (par exemple pour le bluesfest, la fête du Canada, le korean fest, le dragon boat festival, la spartan race, le 5k foam fest, la formation du guide 101, etc.) J'ai contacté le centre de mentorat, j'ai l'intention d'organiser un barbecue pendant leur atelier de préparation scientifique du 29 au 31 août (j'ai demandé le 30 août). J'espère ramener la course des spartiates ou le 5k foam fest : se porter volontaire pour un don de 50$ de la part de l'organisateur. Au k-fest, possibilité de vendre des articles ? Il pourrait s'agir d'une exception à la campagne, par exemple les bénéfices pourraient être versés à une autre organisation caritative concernant les étudiants ou les immigrés. Je contacterai bientôt les personnes concernées par les autres événements mentionnés ci-dessus.

6.4. Coordinateur de la collecte de fonds
· Jenny : J'ai eu une réunion avec Laura pour parler des projets pour l'été. J'avais l'idée de collecter des fonds au Kfest, mais le calendrier est un peu serré, alors j'ai contacté l'ambassade coréenne pour voir si nous pouvions travailler avec eux.


6.5. Logistique
· Pooja : J'ai répondu à certains courriels de Janet concernant la réservation d'emplacements sur le campus et à l'extérieur pour la semaine 101, et je vais envoyer un courriel à la société de merchandising concernant les produits dérivés de la semaine 101. Je vais envoyer un formulaire à tout le monde concernant les réservations de salles sur le campus pour l'année scolaire.

6.6. Logistique d'été
· Matthias : J'envoie un courriel à Sarah pour planifier notre réunion de transition.

6.7. Président
· Christina : J'ai préparé l'ordre du jour et envoyé la liste des comités, j'ai parlé des réunions de l'ASS, du vote, de la constitution et des règles de Robert. J'ai rencontré Teagan et Anumita, j'ai préparé le formulaire d'autorisation de signature et j'ai rencontré Anumita pour discuter du budget. J'ai programmé le nettoyage du bureau pour ce week-end (vendredi à 17 heures). J'organise des réunions avec l'équipe d'engagement communautaire (VC) et des réunions sur l'équité. J'ai également organisé les réunions de transition manager/exécutif d'été et j'ai envoyé l'accord de confidentialité pour la liste des étudiants.

7. Mise à jour des gestionnaires
7.1. Secrétaire
· Teagan : J'ai eu une réunion avec Anumita pour la transition du poste de vice-président des finances, puis j'ai rencontré Anumita et Christina pour discuter de la façon dont nous pouvons mettre en place le poste des finances pendant l'été afin que ce soit un nouveau départ pour l'année scolaire. J'ai commencé à lire mon rapport de transition pour la secrétaire aujourd'hui et je suis en train de planifier une réunion avec Olivia.

7.2. Responsable des médias sociaux
· Thalia : J'ai rencontré Neeharika pour la transition et Victor pour la transition vers son nouveau poste d'Externe. J'ai posté le guide que Neeharika a fait, alors s'il vous plaît, repostez-le pour obtenir autant de candidatures que possible. Je suis très enthousiaste à l'idée de travailler avec tout le monde cette année.

7.3. Webmaster
· Olivia : J'ai eu une réunion de transition avec Adi et j'ai mis à jour le site web avec les demandes de guides.

7.4. Assistant financier
· Emily : J'ai participé à certaines réunions budgétaires avec les cadres et Anumita pour confirmer les budgets.

7.5. Assistant bilingue
· Sienna : J'ai commencé à réorganiser le lecteur et à préparer les traductions pendant l'été.

7.6. Responsable de l'audit
· Joela : J'ai commencé à parcourir le disque financier, à examiner tous les reçus et j'essaie de trouver un bon système de classement avant de commencer les audits.


8. Le vote, la constitution et les règles de Robert
· Christina : Ce document donne une bonne vue d'ensemble du fonctionnement des procédures. Il s'agit de l'ordre dans lequel nous fonctionnons et d'une vue d'ensemble de nos réunions. Lorsque nous disons "proposition de...", elle doit être appuyée par n'importe qui. La personne qui appuie la motion n'a pas besoin de la soutenir, elle l'appuie pour qu'elle ne soit pas invalide. Il faut que plus de la moitié des personnes présentes à la réunion votent oui pour commencer la réunion. Le quorum signifie qu'il y a assez de personnes pour voter. Actuellement, nous avons environ 20 personnes dans l’AES, donc nous ne pouvons pas avoir moins de 10 personnes à la réunion. La sélection des membres du comité aura lieu sous peu. Vous pouvez vous nommer vous-même et quelqu'un vous soutiendra. Les motions constitutionnelles concernant toute modification de la constitution. Pour les nouveaux membres, la constitution est essentiellement notre règlement. Il s'agit de mandats, de critères, de procédures, d'un ensemble de règles qui décrivent notre mode de fonctionnement. Les motions financières concernent les modifications du budget. Les autres points de l'ordre du jour ne requièrent pas de vote, les varia sont tout ce qui n'est pas déjà dans le budget, en gros tout ce que vous voulez ajouter à la dernière minute. Les votes à l'aveugle sont des votes anonymes, que l'on peut utiliser pour nommer quelqu'un à un poste. N'importe qui peut demander un vote anonyme s'il le souhaite. Sur zoom, les votes anonymes seront envoyés par le biais d'un chat privé, et en personne, ils seront écrits. La motion de huis clos est utilisée lorsque nous ne voulons pas que ce qui a été dit figure dans le procès-verbal de la réunion. Les motions d'amendement consistent à modifier quelque chose de mineur dans la motion discutée. Toute action que nous entreprenons est une motion qui doit être approuvée. Si une discussion prend trop de temps, nous pouvons proposer de la reporter à la prochaine réunion, ce que l'on appelle le dépôt d'une discussion. Une proposition doit être valable, c'est-à-dire qu'elle doit être jugée importante et pertinente. Vous avez accès à ce document et pouvez vous y référer à tout moment si vous avez des questions.

9. Sélection du comité
· Christina : J'espère que tout le monde a eu l'occasion de consulter les commissions. Elles sont facultatives, ne vous sentez pas obligés de participer à l'une d'entre elles. C'est un bon moyen de s'impliquer dans l’AES  en dehors de votre mandat. La première partie des comités est constituée des comités obligatoires. Les comités ad hoc ne sont pas obligatoires.
· Christina : La première commission est la commission des élections. Elle s'occupe de tout ce qui concerne les élections. Autumn et moi sommes les membres obligatoires, trois autres personnes peuvent s'y joindre. Nous sélectionnons les comités en été et en automne, il se peut donc que vous deviez vous renommer.
· Yassine : Je me propose. La deuxième personne est Nina. 
· Joela : Je me désigne moi-même. Le second est Autumn.
· Laura : Je me nomme moi-même. Le second est Autumn. 
· Christina : D'accord, il n'y a pas de contestation, donc motion pour accepter Yassine, Joela, et Laura ?
· Appuyé par Autumn
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : La prochaine commission est celle des statuts. Teagan et moi sommes obligées de participer à ces commissions. Nous avons besoin de 4 autres membres. Ce comité est responsable de la mise à jour et de la révision de la constitution. Nous créerons ou quelqu'un proposera une motion. Si la commission l'accepte, elle doit ensuite être acceptée par un vote majoritaire du conseil. Nous la réviserons, apporterons des changements grammaticaux, essentiellement tout ce qui modifie la constitution. 
· Autumn : Je me nomme moi-même. La deuxième est Olivia.
· Yassine : Je me nomme moi-même. Le second est Autumn.
· Matthias : Je me désigne moi-même. Le second est Autumn. 
· Olivia : Je me nomme moi-même. Le second est Autumn.
· Christina : Proposition d'accepter Autumn, Yassine, Matthias et Olivia au sein de la commission des statuts ? 
· Le second est Teagan
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : Breana, aimerais-tu nous parler du comité de scolastique ?
· Breana : Je suis très enthousiaste à l'idée de participer à ce comité. Je veux mêler l'académie et le ludique. Des conférences d'étudiants, des échanges avec les professeurs et le doyen, des vins et fromages, des activités de ce type.
· Laura : J'aimerais me nommer moi-même. Secondeur Autumn.
· Yassine : Je voudrais me nommer moi-même. Le second est Autumn.
· Matthias : J'aimerais me nommer moi-même. Le second est Autumn.
· Sienna : J'aimerais me nommer moi-même. Le second est Autumn.
· Breana : J'aimerais nommer Neeharika. 
· Neeharika : J'approuve la nomination.
· Christina : D'accord, écoutons chacun des candidats dire pourquoi il aimerait faire partie de cette commission.
· Neeharika : J'ai pensé que ce serait amusant, Bill Nye a l'air cool, les activités qu'elle a prévues ont l'air très amusantes.
· Yassine : J'ai parlé à Breana de Bill Nye et de Ryan Reynolds. Je pense que mon bilinguisme m'aidera à interagir avec un nombre défavorable d'étudiants. Je veux faire tout mon possible pour aider la commission au mieux de mes capacités. Je pense que je pourrais apporter un grand avantage à la commission.
· Matthias : J'ai l'impression de bien travailler avec Breana. J'ai beaucoup d'expérience en matière d'événements étudiants dans d'autres clubs. Ayant un double diplôme en musique et en chimie, je peux apporter beaucoup de diversité à ce comité.
· Laura : J'ai fait partie du comité l'année dernière, j'ai aidé à organiser le vin et le fromage, j'ai tenu les tables et j'ai conçu le diaporama. Breana a des compétences incroyables en matière de publicité, j'ai hâte de voir Bill Nye, je suis très responsable et toujours prête à aider. Mon français se détériore, et ce comité me permettrait de m'entraîner.
· Sienna : Ça a l'air très cool, avec beaucoup d'activités amusantes à faire, ce serait une bonne expérience, et je ferais de mon mieux pour être là. Comme Yassine, mon bilinguisme m'aiderait.
· Christina : Nous allons procéder à un vote anonyme lors de la réunion de zoom. Les résultats du vote sont Matthias et Laura. Motion pour accepter Matthias et Laura au sein du comité de scolastique ?
· Le second est autumn
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : Félicitations. Vient ensuite le comité formel, qui travaille avec Janet à la planification, à l'organisation et à la programmation des événements formels. 
· Autumn : Christina va-t-elle sauter cette étape jusqu'à l'automne ?
· Christina : Il s'agit d'un comité constitutionnel, nous devons donc l'avoir. Ce comité a besoin de trois autres personnes. La cérémonie officielle est l'un de nos plus grands événements pour les étudiants en sciences, et c'est très amusant de la planifier et de l'organiser.
· Nina : Je me nomme moi-même. Le second est Autumn.
· Joela : Je me désigne moi-même. Le second est Autumn.
· Emily : Je me nomme moi-même. Le second est Autumn.
· Christina : Proposition d'accepter Nina, Joela et Emily au sein du comité officiel ?
· Le second est autumn
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : Le prochain comité est le comité des services. Il s'agit de travailler avec Autumn, et il y a 4 autres membres. Le comité améliore et maintient les services actuels de l'AES, comme les casiers, l'impression, etc. Il travaille également à la création de nouveaux services et prend en compte les nouvelles suggestions. Il s'assure également que les autres sont au courant des services offerts.
· Autumn : La grande nouveauté de cette année a été la mise à disposition du bureau pour les équipements de laboratoire. Nous pouvons également organiser des événements de bien-être pour les étudiants.
· Breana : J'aimerais me nommer moi-même. Le second est Autumn.
· Joela : Je me désigne moi-même. Le second est Autumn.
· Simon : Je me nomme moi-même. Le second est Autumn.
· Olivia : Je voudrais me nommer moi-même. Le second est Autumn
· Christina : Proposition d'accepter Breana, Joela, Simon et Olivia au sein de la commission scolaire ?
· Le second est Autumn.
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : Il y a ensuite un comité de parrainage, qui reçoit et examine les demandes et les subventions pour les étudiants. Tout ce qui peut leur être utile sur le plan académique. Il approuve le financement, le montant reçu et les modalités d'envoi des fonds. Il s'agit également de ratifier (approuver) les bourses accordées aux étudiants. Le président est moi, Breana et Emily aussi. Tout d'abord, j'aimerais proposer la nomination du responsable de l'audit à ce poste. 
· Le second est autumn
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Yassine : Je me nomme moi-même. Le second est Autumn
· Breana : J'aimerais nommer Thalia.
· Thalia : Bien sûr, j'accepte la nomination. Le second est Autumn. Cela a-t-il une incidence si j'ai demandé une bourse d'études de l’AES ?
· Autumn : Je ne pense pas, vous ne pourriez tout simplement pas participer à la conversation pour la bourse que vous avez demandée.
· Christina : Je suis d'accord.
· Thalia : Ok génial je ne voulais pas de conflit d'intérêt.
· Proposition d'accepter Yassine et Thalia dans le comité de parrainage ?
· Le second est Autumn.
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : La prochaine réunion est celle de la commission des clubs. Victor et Emily sont présidents, motion pour approuver l'ajout du responsable de l'audit. 
· Le second est Autumn.
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : Les OSG sont les jeux scientifiques annuels, organisés avec plusieurs universités, très amusants. Il n'a pas eu lieu les deux dernières années, mais nous devons tout de même avoir un comité au cas où. Les gens posent leur candidature et nous choisissons ceux qui feront partie de l'équipe, puis nous les aidons à organiser l'événement. Victor est le président avec Pooja et 3 autres membres. 
· Anumita : Je me nomme moi-même. Le second est Thalia.
· Nina : Je me nomme moi-même. La deuxième est Sienna.
· Janet : Je me nomme moi-même. La deuxième est Anumita.
· Christina : Proposition d'approuver Anumita, Nina et Janet au sein du comité OSG ?
· Le second est Autumn.
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : Il se peut que cela n'arrive pas, mais si c'est le cas, ce sera très amusant. Viennent ensuite les comités ad hoc, qui ne sont que facultatifs. Le dernier est le comité de la semaine 101. Vous aiderez Janet à organiser et à préparer la Semaine 101. Essentiellement, vous aiderez Janet à planifier et à donner son avis sur la planification. Il faut deux autres membres, si vous voulez vous nommer vous-même, n'hésitez pas.
· Breana : Je me nomme moi-même. Laura l'appuie.
· Laura : Cela implique-t-il que vous soyez libre 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7 ?
· Christina : Non, les seules personnes qui doivent toujours être libres sont l'équipe sociale et moi-même. Nous demandons à tous les cadres d'essayer d'être disponibles autant que possible.
· Jenny : J'aimerais me nommer moi-même. Le second est Autumn.
· Christina : Proposition d'accepter Breana et Jenny dans le comité de la semaine 101 ?
· Le second est Autumn.
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0


· Christina : Il y a le comité sur le biogarage. Je n'en suis pas encore sûre, mais pour l'instant, nous pouvons conserver le comité, laisser les membres obligatoires et réévaluer la situation à l'automne.

10. Approbation du budget annuel
· Anumita : Voici le budget que j'ai initialement établi. Maintenant que nous en discutons, je vais réduire le budget pour les clubs, augmenter le budget pour l'appréciation des volontaires afin qu'il y ait plus d'argent pour la nourriture des volontaires pendant la semaine 101, et je vais changer le budget interne d'Autumn à 5k.
· Christina : Motion pour déplacer l'approbation du budget à la prochaine réunion ?
· Autumn est le second.
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0




11. Retraite des cadres
· Christina : La retraite des exécutifs aura lieu le dernier week-end d'août, entre Ottawa et la région du Grand Toronto, car la plupart des exécutifs se trouvent dans ces deux endroits. Faites de votre mieux pour venir.

12. Comité des étudiants de la semaine 101
· Autumn : Cela a été dit lors de la réunion précédente, je vais donc le répéter. Grâce, l'une des guides de l'année dernière et d'autres guides en chef de l'année dernière veulent aider à nouveau de toutes les manières possibles. 
· Christina : Essentiellement, ils travailleront avec l'équipe sociale s'ils ont des questions, des commentaires ou des préoccupations.
· Janet : Breana, y a-t-il quelque chose pour lequel tu as besoin de beaucoup d'aide et pour lequel je pourrais t'aider ?
· Breana : Je m'en tiendrais davantage à votre comité social, et je laisserais Simon s'en occuper et passer par lui pour obtenir de l'aide.
· Christina : Oui, en rendant les événements aussi accessibles que possible, en maintenant l'équité dans la discussion, en restant proche de Simon.
· Jenny : S'ils veulent s'impliquer davantage, Nina pourrait demander à ces guides de les aider à s'organiser et à savoir où chacun se trouve pour les aider à s'impliquer davantage. 
· Christina : Je ne suis pas sûre que nous voulions qu'ils soient au-dessus des autres, tout le monde entre dans le même groupe et dans le même processus de candidature, il ne serait donc pas juste qu'ils obtiennent automatiquement une position supérieure.
· Breana : Je suis d'accord, ce n'est pas vraiment juste, on pourrait faire un poste pour que les gens postulent. Nous pourrions mettre en place un processus de candidature avec une description détaillée.
· Autumn : Un grand nombre de personnes se porteront à nouveau candidates. 
· Olivia : Nous leur proposons également de participer aux réunions, mais sans leur attribuer de poste. S'ils viennent, ils peuvent apporter leur contribution. Si nous avions une hiérarchie de postes, les gens pourraient laisser le pouvoir leur monter à la tête.
· Christina : Je suis d'accord, ils veulent surtout participer à la discussion. 
· Breana : Peut-être qu'ils ne devraient pas participer aux réunions de la semaine 101, parce qu'alors il se passerait trop de choses pour Janet.
· Christina : Que pensez-vous du fait de ne tenir que des réunions de l'AES ? Je peux proposer un vote. Autumn peut leur faire savoir qu'ils sont les bienvenus aux réunions de la semaine 101. D'accord, je propose de les laisser venir aux réunions de la semaine 101. Si nous le souhaitons, nous pourrons toujours réexaminer cette question. 
· Le second est autumn
· 
	oui
	non
	s'abstenir

	19
	0
	0



13. Allocation de fonds pour la conférence des étudiants
· Breana : Deux étudiants souhaitent assister à une conférence avec un professeur avec lequel ils travaillent. Les frais d'inscription s'élèvent à 300 dollars, et ils paieront eux-mêmes leur nourriture et leur transport. Ils cherchent juste un peu d'argent, alors je me demandais ce que vous en pensiez. Devraient-ils écrire quelque chose pour expliquer pourquoi ils veulent partir et ce qu'ils devraient nous envoyer ? Si nous les laissons partir, nous pourrons afficher et promouvoir le type de financement que nous accordons et le fait que nous soutenons nos étudiants. 
· Christina : Je crois qu'il y a un formulaire à remplir.
· Teagan : Je suis d'accord, je pense que je me souviens du formulaire de l'année dernière.
· Christina : Je pense qu'ils remplissent le formulaire et que nous obtenons de la faculté le montant correspondant.
· Breana : La faculté a refusé leur financement. Je suppose donc que nous pouvons leur faire remplir le formulaire.
· Christina : Quand a lieu la conférence ?
· Breana : Je pense que c'est dans les deux prochaines semaines.
· Christina : D'accord, j'essaierai de trouver le formulaire pour qu'ils puissent le remplir bientôt.

14. Mise à jour de Shinerama
· Laura : Jenny et moi nous sommes réunies pour planifier les événements, et nous voulons organiser un événement majeur par mois. Nous attendons une réponse du Phil LRT, pour des choses pour le Bluesfest, la Fête du Canada et le Kfest. Shinerama sera la campagne principale. Nous essayons également d'atteindre d'autres événements comme le 5k Foam Fest. Nous avons essayé de contacter Audrey, qui dirige le centre de mentorat, parce que nous voulons organiser un barbecue pendant la semaine des ateliers scientifiques. Elle a dit que cette année, il n'y a que 3 jours au lieu de 4, donc ils veulent des plats préparés et nous ne pouvons pas collaborer, mais j'aimerais trouver quelque chose d'autre. Ils ont posé des questions sur les blouses de laboratoire et sur une présentation des membres de l’AES.
· Jenny : Le Kfest est un grand festival coréen, et cette année, ils ont choisi de l'organiser à Ottawa. Si nous faisons une collecte de fonds pour Shinerama, ce n'est pas tout à fait lié, alors je pensais faire un don à un organisme qui aide les immigrants, les étudiants, les minorités, quelque chose comme ça. L'inconvénient, c'est que cela ne contribuerait pas à Shinerama. Est-ce que quelqu'un connaît d'autres associations caritatives qui seraient pertinentes ou pensez-vous que nous devrions nous en tenir à Shinerama. 
· Christina : C'est toujours pour une bonne cause.
· Breana : Je ne sais pas si cela peut aider, mais nous avons encore beaucoup de manuels scolaires, alors nous pourrions les utiliser pour Shinerama. J'aime aussi l'idée d'une autre organisation caritative parce que c'est différent, l'idée des étudiants est bonne parce que nous sommes une association d'étudiants.
· Christina : Je suis d'accord, je pense que nous pouvons encore récolter beaucoup d'argent pour Shinerama parce que nous avons beaucoup d'autres événements. Nous avons aussi des sweats à capuche si nous voulons les vendre avec les manuels.
· Laura : Les manuels scolaires et les sweats à capuche sont une excellente idée. Pensez-vous que nous pourrions faire cela en collaboration avec l'atelier de préparation scientifique ?
· Christina : Oui, je ne vois pas pourquoi, vous pouvez leur parler et voir ce qu'ils disent.
· Motion pour sortir du huis clos : 10:19
· Motion pour le huis clos : 10:20
· Laura : Si vous avez d'autres suggestions, n'hésitez pas à nous en faire part.

15. Prochaine réunion
· Christina : Nos réunions continueront à être bihebdomadaires, la prochaine réunion aura donc lieu le 8 juin, à 20 heures.

16. Varia
· Christina : Veillez à consulter vos courriels toutes les 24 heures. Le plus important est de respecter les règles, je veux que les choses se fassent en connaissance de cause, que les motions soient pertinentes, que vous restiez respectueux et que vous arriviez aux réunions à l'heure. Je prévois également de rencontrer chacun d'entre vous une fois si vous avez quelque chose à me dire pour l’AES. Je contacterai chacun d'entre vous individuellement, et je veux que ce soit un moyen pour moi d'apprendre à vous connaître. Les réunions de transition doivent être terminées pour le 7 juin. Si vous devez vous absenter pour une longue période, veuillez m'en informer par Slack ou par courriel.

17. Motion de clôture de la réunion
· Appuyé par Laura
·  La réunion se termine à 22h25 
